

कम आय वाले अल्बर्टा वासियों के लिए ट्रांज़िट तक पहुंच का विस्तार

26 सितंबर, 2023 [मीडिया पूछताछ](#)

अल्बर्टा की सरकार पूरे प्रांत में छह नए समुदायों में कम आय वाले ट्रांज़िट कार्यक्रमों का विस्तार करने के लिए \$1.7 मिलियन प्रदान कर रही है।

बहुत सारे अल्बर्टा वासी काम पर, अपॉइंटमेंटों पर जाने, और मनोरंजक गतिविधियों में भाग लेने में मदद के लिए सार्वजनिक परिवहन पर निर्भर करते हैं। उच्च मुद्रास्फीति से निपटने में मदद करने के लिए, अल्बर्टा की सरकार ने कम आय वाले अल्बर्टा वासियों को ट्रांज़िट सेवा तक अधिक किफायती पहुंच प्रदान करने के लिए फरवरी में अतिरिक्त फंडिंग की शुरुआत की।

एडमॉन्टन और कैलगरी के अलावा, 10 अल्बर्टा समुदायों के पास कम आय वाले ट्रांज़िट पास हैं। इस अतिरिक्त फंडिंग के साथ और ट्रांज़िट में वित्तीय बाधाओं को कम करने के लिए, कैमरोज़, हिंटन, लेडुक, लेथब्रिज, रेड डियर और स्पूस ग्रोव में कम आय वाले अल्बर्टा वासी अब कम आय वाले ट्रांज़िट पास के लिए आवेदन कर सकेंगे।

“बहुत सारे अल्बर्टा वासी दैनिक आधार पर सार्वजनिक ट्रांज़िट पर निर्भर करते हैं। कम आय वाले ट्रांज़िट पासों का विस्तार करने के लिए ये नए समझौते व्यक्तियों और परिवारों को अपने समुदायों में आसानी से, और बहुत अधिक लागत के बिना एक जगह से दूसरी जगह जाने में मदद करेंगे।

जेसन निक्सन, सीनियर, समुदाय और सामाजिक सेवा मंत्री

फंडिंग कम आय वाले ट्रांज़िट कार्यक्रम को सब्सिडी देने की नगर पालिका की लागत को पूरी तरह से कवर करेगी, जिसमें प्रशासन लागत के लिए अतिरिक्त 10 प्रतिशत भी शामिल है। समुदाय इस फंडिंग तक कैसे पहुंच सकते हैं इसका विवरण सीधे पात्र नगर पालिकाओं के साथ साझा किए जाएंगे।

“कैमरोज़ शहर ने पिछले आठ वर्षों से समुदाय को ट्रांज़िट विकल्प प्रदान किए हैं। हम अपने कार्यक्रम, जो हमारे नागरिकों के लिए ट्रांज़िट को और अधिक किफायती बनाने में सहायता करता है, में अलबर्टा सरकार के योगदान की सराहना करते हैं। हम भविष्य में क्षेत्रीय ट्रांज़िट प्रणाली को सुविधाजनक बनाने के लिए अपने पड़ोसियों और प्रांत के साथ काम करने के लिए तत्पर हैं।”

पीजे स्टैस्को, मेयर, कैमरोज़ शहर

महत्वपूर्ण तथ्य

- पूरे प्रांत में कम आय वाले ट्रांज़िट पासों के लिए 14 मिलियन डॉलर से अधिक पहले ही आवंटित किए जा चुके हैं, जिसमें कैलगरी और एडमॉन्टन प्रत्येक को अपने कार्यक्रम संचालित करने के लिए 6 मिलियन डॉलर भी शामिल हैं।

संबंधित समाचार

- जरूरतमंद अलबर्टा वासियों की पॉइंट A से पॉइंट B तक पहुंचने में सहायता करना (2 फरवरी, 2023)

मल्टीमीडिया

- [न्यूज़ कॉन्फ्रेंस को सुनें](#)

मीडिया पूछताछ

हैदर बारलो

780-245-0421

प्रेस सचिव, सीनियर्ज़, समुदाय और सामाजिक सेवाएँ